e Poeder voor toetje vanille smaak
w met suiker en zoetstoffen®

ingrediénten: melkeiwitten, fructose, aroma (bevat: melk),
roompoeder (bevat melk), verdikkingsmiddelen: E407, E412;
eigeelpoeder; stabilisator: E340; antiklontermiddel: E504;
zout, vitaminen (C, niacine, E, pantotheenzuur, B6, B2, B1, A,
foliumzuur, biotine, B12), maltodextrine, zoetstoffen: E951,
E950; kleurstoffen: E102**, E124**; zuurteregelaar: E331;
gemalen vanillepoeder.

*}E102, E124: kan de activiteit of oplettendheid van kinderen na-
delig beinvioeden. *Bevat aspartaam (een bron van fenylalanine).

. Vanilla flavour dessert mix with sugar
aly and sweeteners*

Ingredients: milk proteins, fructose, flavouring (contains:
milk), cream powder (contains milk), thickeners: E407,
E412; egg yolk powder, stabiliser: E340; anti-caking agent:
E504; salt, vitamins (C, niacin, E, pantothenic acid, B6, B2,
B1, A, folic acid, biotin, B12), maltodextrin, sweeteners:
E951, E950; colours: E102**, E124**; acidity regulator:
E331; ground vanilla powder.

**}E102, E124: may adversely affect the activity or concentrati-
on of children. *Contains aspartame (a source of phenylalanine).

‘ ' Poudre pour dessert au gout vanille avec
sucre et édulcorants*
Ingrédients: protéines de lait, fructose, ardme (contient: lait),
créme fraiche en poudre (contient du lait), épaississants:
E407, E412; jaune d'ceuf en poudre, stabilisant: E340;
antiagglomérant: E504; sel, vitamines (C, niacine, E, acide
pantothénique, B6, B2, B1, A, acide folique, biotine, B12),
maltodextrine, édulcorants: E951, E950; colorants: E102**,
E124**; correcteur d'acidité: E331; vanille moulue en poudre.

**E102, E124 : peut avoir une incidence négative sur lactivité
ou la concentration chez les enfants. *Contient de laspartame
(une source de phénylalanine).

Pulver fir dessert mit vanillegeschmack

mit zucker und StiBungsmittel*
Zutaten: Milchproteine, Fruktose, Aroma (enthélt: Milch),
Sahnepulver (enthalt Milch), Verdickungsmittel: E407,
E412; Eigelbpulver, Stabilisator: E340; Trennmittel: E504;
Salz, Vitamine (C, Niacin, E, Pantothenséaure, B6, B2, B1, A,
Fols&ure, Biotin, B12), Maltodextrin, SUBungsmittele: E951,
E950; Farbstoffe: E102**, E124**; Saureregulator: E331;
gemahlenes Vanillepulver.

*E102, E124 kann die Aktivitét oder Aufmerksamkeit von
Kindern nachteilig beeinflussen. *Enthélt Aspartam (eine
Phenylalaninquelle).

5 zakjes van 27g @ Totaal netto gewicht 135g €

5 sachets a 27g €  Total net weight 135g @

5 sachets de 27g € Poids net total 135g €

5 beutel von 27g € Gesamt Nettogewicht 135g€

Gebruiksaanwijzing: -
* Vul een maatbeker met 130/150 ml ijskoud water.
* Leeg de inhoud van het zakje in de maatbeker.

* Meng met een staafmixer tot alles is opgelost.

* Daarna in een schaaltje opdienen.

* Na bereiding 30 minuten in de koelkast plaatsen.

. A
Instructions for use: -

« Fill the shaker with 130/150 ml of ice-cold water.
* Empty the contents of bag into the measuring cup.

* Mix using a hand blender until everything has been dissolved.

* Then serve it in a little bowl.
* Place it in the fridge for 30 minutes after preparation.

Mode d’emploi: ()

« Remplissez un shaker avec 130/150 ml d’eau glacé.

e Videz le contenu du sachet dans le verre gradué.

* Mélangez avec un mixer plongeur jusqu’a ce que
tout s’est dissout.

« Ensuite servir dans un petit plat.

* Aprés la préparation, mettez le plat dans le réfrigé
rateur pendant 30 minutes.

Gebrauchsanweisung: a
o Flll einen Shaker mit 130/150 ml eiskaltem Wasser.
 Den Inhalt des Sackchens in den Messbecher schiitten.
* Menge mit einem Stabmixer bis alles aufgelost ist.

¢ Danach in einer Schale servieren.

« Nach Bereitung fiir 30 Minuten in den Kihlischrank stellen.

HEIEIE:

SLIM
@

k] 1585 428
kcal 375 101
Vetten / Fat / Matiéres grasses / Fett 489 1,39

waarvan / of which / dont / davon

- Verzadigde Vetzuren / -Saturates / - Acides Gras Saturés /

7

- Geséttigte Fettséduren 259 0740
Koolhydraten / Carbohydrates / Glucides / Kohlenhydrate 13,09 3,5¢g
waarvan / of which / dont / davon

- Suikers / - Sugars / - Sucres / - Zucker 12,0g 3349
Vezels / Fibre / Fibres Alimentaires / Ballaststoffe 249 0,79
Eiwitten / Protein / Protéines / EiweiB 69,09 19,09
Zout / Salt / Sel / Salz 109 0,3g
Vitamine A / Vitamin A / Vitamine A / Vitamin A 444,0 ug 120,0 pg 56%
Vitamine D / Vitamin D / Vitamine D / Vitamin D 2,8 ug 0,75 ug 56%
Vitamine E / Vitamin E / Vitamine E / Vitamin E 6,7 mg 1,8 mg 56%
Vitamine C / Vitamin C / Vitamine C / Vitamin C 44,0 mg 12,0 mg 56%
Thiamine(B1) / Thiamin(B1) / Thiamine(B1) / Thiamin(B1) 0,6 mg 0,165 mg 56%
Riboflavine(B2) / Riboflavin(B2) / Riboflavine(B2) / Riboflavin(B2) 0,8 mg 0,21 mg 56%
Niacine(B3) / Niacin(B3) / Niacine(B3) / Niacin(B3) 9,0 mg 2,4 mg 56%
Vitamine B6 / Vitamin B6 / Vitamine B6 / Vitamin B6 0,8 mg 0,21 mg 56%
Foliumzuur(B11) / Folic Acid(B11) / Acide folique(B11) / Folsédure(B11) 111,0 ug 30,0 pg 56%
Vitamine B12 / Vitamin B12 / Vitamine B12 / Vitamin B12 1,4 g 0,375 pg 56%
Biotine(B8) / Biotin(B8) / Biotine(B8) / Biotin(B8) 28,0 ug 7,5 1g 56%
Pantotheenzuur(B5) / / Pantothenic acid(B5) / Acide pantothéni-
que(B5) / Pantothenséure(B5) 3,3mg 0,9 mg 56%
% (RI) Referentie-inname van een gemiddelde % (AJR) Apport de référence pour un adulte-type
volwassene.(8 400 kJ / 2 000 kcal). (8400 I(J/ZJ 000 kcal).

% (RI) Reference intake of an average adult % der (NRV) Referenzmenge fiir einen durchschnittlichen
(8400 kJ /2 000 kcal). Erwachsenen (8 400 kJ/2 000 kcal).

SLIMdiet® is een methode met eiwitﬁjke.maajti%'den en een duidelijk omschreven stappenplan. Dage-
:gks voldoende drinken. Aanbevolen dosering niet overschrijden. Buiten bereik van kinderen bewaren.
roog en donker bewaren bij een temperatuur tussen 15°C - 22°C.

SLIMdiet® is a method with protein-rich meals and a clearly defined step-by-step plan. Ensure sufficient
daily fluid intake. Do not exceed recommended dose. Keep out of2 |;ecach of children.

Store in a dry and dark place at a temperature between 15°C - 2

SLIMdiet® est une méthode avec des repas riches en protéines et un plan étape par étape clairement
défini. Boire suffisamment tous les jours. Ne pas dépasser le dosage recommande. Conserver hors de
portée des enfants. - 1 59 Fa :

Conserver au sec et a I'abri de la lumiére a une température entre 15°C - 22°C.

SLIMdiet® ist eine Methode mit proteinreichen Mahlzeiten und einem klar definierten Schritt-fiir-Schritt-
Plan. Taglich ausreichend trinken. Empfohlene Dosierung nicht Giberschreiten. AuBer Reichweite von
Kindern aufbewahren.

Trocken und dunkel bei einer Temperatur zwischen 15°C und 22°C aufbewahren.
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